

严禁学校以任何方式从学生食堂赢利

我市启动中小学学生食堂问题专项整治工作,重点查处9大问题,并公开举报电话

■本报记者 向吟吟

本报讯 记者从近日召开的全市中小学学生食堂问题专项整治工作会议上获悉,为深入整治群众身边的“雁过拔毛”式腐败问题和教育行业的不正之风,即日起至2019年12月,我市将在全市范围开展中小学学生食堂问题专项整治工作,严查基础教育领域微腐败问题,严禁学校以任何方式从学生食堂赢利。

市中小学违规征订教辅材料问题专项整治办公室负责全市中小学学生食堂问题专项整治工作,将全面贯彻落实学生食堂公益性、非营利性原则,通过学生食堂问题专项整治,排查一批问题线索、查办一批典型案件,彻底解决群众反映强烈的学生食堂突出问题。

题,建立健全学生食堂经营管理长效机制,切实推进中小学学生食堂经营管理规范化、制度化建设。

在专项整治期间,将重点查处通过虚报、冒领、套取等手段,挤占、挪用、贪污学生伙食费或食堂经费;强制学生搭餐或通过食堂向学生乱收费;设立“小金库”,直接或采取弄虚作假方式在食堂经费中列支学校公共开支或奖金福利、津补贴、招待费及其他非食堂经营服务支出费用;以收取管理费、折旧费等名义从学生食堂牟利、增加食堂成本;在食堂管理中为他人谋利、搞利益输送或以权谋私;在托管中存在违纪违法问题;学生食堂采购伪劣食材、损害学生身心健康;未按规定使用营养改善计划膳食补助资金;因疏于管理、失职失责、

玩忽职守,引发重大食品安全责任事故等9个方面问题。

市民发现上述违纪违法问题可向市专项整治办进行举报,举报电话为0734-8811350、0734-8811326,对群众举报和检查发现的问题线索,将及时依纪依法严肃查处。根据有关要求,全面整治后,仍然存在学生食堂违纪违法问题的,一律从严从重处理学校校长和相关责任人,并追究教育行政部门主体责任和派驻纪检监察组监督责任;对典型案例,公开通报曝光,发挥教育警示震慑作用。力争通过一年半时间的整治,确保群众反映强烈的突出问题得到有效解决,确保学生食堂管理水平明显提高,确保学生伙食质量明显改善、伙食价实相符、吃得营养健康。

处置医疗纠纷有了新途径

我市建立医疗纠纷调处联席会议制度

■本报记者 周连武

本报讯 记者昨自市综治办了解到,为妥善处置医疗纠纷,密切各职能部门间的协调合作,维护正常医疗秩序,构建和谐医患关系,我市建立了医疗纠纷调处联席会议制度。

据悉,市综治办、市司法局、市卫计委、市公安局联合下发了《关于建立衡阳市医疗纠纷调处联席会议制度的通知》,明确了该联席会议的主要职能是在市人民政府的领导下,研究解决全市医疗纠纷调处工作中的重大问题,统筹协调相关部门职责分工,并通过相关机制对工作予以保障。

坚持预防为主,尽力将矛盾纠纷化解在萌芽状态,贯彻防治结合,依法严厉打击医闹事件,净化我市医疗服务环境,引导群众合法正当维权,维护正常医疗秩序;建立责任追究机制,对医疗纠纷调处工作不力单位或个人依法追究相关责任,保障医疗纠纷调处工作正常开展。

该联席会议制度的建立,是继去年市医疗纠纷调解中心和市医疗纠纷人民调解委员会成立之后,我市在维护正常医疗秩序和社会和谐稳定的又一重要举措。

由国网衡阳检修公司17名党员组成的“红雁”先锋队,全力以赴保障省运会与残运会期间的用电安全——

他们是功不可没的“幕后英雄”

■本报记者 雷嘉雯

本报讯 省运会刚闭幕,残运会又精彩开启。少不了一大批默默奉献的“幕后英雄”,国网衡阳检修公司“红雁”先锋队便是其中之一。

这支由输电运检室运检四班17名党员组成的“红雁”先锋队,主要担任此次省运会与残运会的保电任务,保障专供体育馆的单电源重要线路——“110kV 鄱前线”,这支队伍平时负责衡阳地区的110千伏线路的高压运行管理及维护工作,所管辖的线路长度将近500公里。

为了圆满完成这次保电任务,不论白天黑夜,“红雁”先锋队都在线路附近的山脚下、工地边、草丛旁默默守护着。除了常规的保电前巡视外,还开展了无人机通道巡视和精细化巡视、红外测温检查,隐患排查、全线标准化巡视等。他们还通过无人机搭载的高清相机发现人工巡视难以发现的杆塔头部缺陷,巡视精度可以细化到一个螺栓、一个开口销子这样的细小部件。

据悉,此次任务国网衡阳检修公司输电运检室从8月27日就已经开始筹备,严格按照要求,精心部署,将保电责任细化到每一个保电特巡岗位。而残运会开幕式前夕,台风“山竹”的来临并没有打乱队员们的阵脚。针对鄱前线地质结构相对薄弱的#005杆塔,输电运检室紧急制定防滑坡方案,“红雁”先锋队开展了有针对性的防汛特巡。对雷雨天气可能出现的雷击故障,制定应急预案。为了避免事故和意外,输电运检室就准备了3支应急抢修队伍。

记者了解到,队员们在室外巡视蹲守执勤时间每天长达14个小时。问起工作辛苦和压力的时候,运检四班班长刘兵笑着说:“说不辛苦是假的,但为了省运会和残运会的成功举办,再辛苦也值了。”

全市外贸稳增长亮出“成绩单”

1—8月,完成进出口总额逾25亿美元,居全省第三

■本报记者 许珂
实习生 梁姬似

本报讯 记者从昨日召开的全市外贸稳增长调研座谈会上获悉,1—8月,我市完成进出口总额25.25亿美元,同比增长2.1%,位居全省第三。

今年1—8月,我市商务和开放型经济成效显著。其中,内联引资项目581个,实际到位资金298.06亿元,同比增长17.2%,完成年度任务的67%;在谈项目95个,总投资额为1174.5亿元,引资额1116.5亿元。已签约项目59个,总投资额和引资额574.4亿元。新开工项目

57个,总投资额为198.7亿元,总引资额197.2亿元;完成对外承包工程和对外劳务合作营业额34969万美元,同比增长53.3%,总量和增速均居全省第三,完成省级考核任务的86.21%;社会消费品零售总额为830.86亿元,居全省第二,同比增长10.6%。

“柚”是一年收获季



9月19日,珠晖区茶山坳镇的柚子基地,一个个沉甸甸的金甲红柚垂挂枝头,村民正在加紧采收。近年来,珠晖区积极推动一二三产业融合发展,把“加工厂”和“旅游快车”建到果园、菜地上,有力推动全区农业产品价值提高和产业链延伸。今年上半年,全区农业增加值达3.4亿元。

本报记者 罗盟 摄



国内知名工业设计专家来衡授课

为衡阳制造企业带来一场工业设计的“头脑风暴”

■本报记者 罗文鹏
实习生 覃雪妮

本报讯 “聚设计智慧,助制造创新。”昨日,湖南省2018年“工业设计园区行”衡阳站活动在白沙洲工业园举行,国内知名的工业设计专家为衡阳制造企业带来一场工业设计的“头脑风暴”。

在实地考察白沙洲工业园部分制

造企业后,国内知名工业设计专家邵继民、骆欢、刘开先后授课。他们以大量实例详细阐释了工业设计的基本理论、国内发展现状,提出工业设计是一种发展战略、设计可以兴商、设计可以创造价值等理念。专家们深入分析国内外借助优秀工业设计实现企业创新腾飞的真实案例,分享了当前工业设计领域先进的方法。衡阳众多制造企业负责人聆听了讲座。

根据活动安排,随后还举行了设计与制造对接交流会。

据了解,此次活动由省经信委统一安排,旨在为加快工业设计产业发展,为设计企业与重点园区工业企业紧密对接、加强合作牵线搭桥,促进工业设计与制造业深度融合,推动我市工业经济转型升级、高质量发展。